



Znak: EZ/230/2022/KS

Kielce... 11.01.2023

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

dotyczy postępowania na „Dostawy testów PCR wraz z dzierżawą aparatu dla potrzeb Zakładu Mikrobiologii Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”.

Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 działając na podstawie art.137 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Par 3 pkt 8b Załącznik 3a– Czy Zamawiający odstąpi od dokonywania bieżącej konserwacji i serwisu pogwarancyjnego aparatu jeżeli zgodnie z zaleceniami producenta nie jest on wymagany?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis §3 pkt.8, lit. b) – Projektowanie postanowienia wzoru umowy dzierżawy – zał. 3a do SWZ.

Pytanie nr 2

Dotyczy wymogów zawartych pod formularzem cenowym oraz projekt umowy Załącznik nr 3 par 3 pkt 4 - Czy Zamawiający odstąpi od dostarczenia z pierwszą dostawą instrukcji i kart charakterystyki i wyrazi zgodę na udostępnienie strony internetowej Wykonawcy gdzie będą dostępne dokumenty do samodzielnego pobrania przez Zamawiającego? Uzasadnienie: Strona internetowa oferenta została stworzona po to, aby ułatwić klientom dostęp do potrzebnych informacji oraz usprawnić procesy związane z dostawami produktów.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zał. 2 – wzór formularza asortymentowo-cenowego oraz zał. nr 3 – projektowanie postanowienia wzoru umowy w §3 ust.3, który otrzymuje nowe brzmienie:

W przypadku gdy dla produktu jest wydana karta charakterystyki, Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia dokumentu -karta charakterystyki produktu na każde żądanie Zamawiającego w terminie 3 dni od wezwania. w przypadku, gdy dla produktu nie jest wymagana karta charakterystyki produktu, Wykonawca zobowiązany jest złożyć stosowane oświadczenie w raz z informacją o braku obowiązku stosowania w/w dokumentu. Zamawiający uzna za spełnienie warunku poprzez udostępnienie kart do bezpłatnego i całodobowego pobrania ze strony internetowej w bibliotece technicznej Wykonawcy pod adresem:

Pytanie nr 3

Dotyczy Formularza cenowego poz 1-5 oraz §11 ust. 1 pkt 2 lit. d i §9 ust. 1 umowy– Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktów z minimalnym terminem ważności 6 miesięcy od daty pojedynczej dostawy? Uzasadnienie: Ze względu na skład, komponenty i system produkcji odczynników - nie można określić terminu ważności oferowanego asortymentu na podany w SWZ. Oferowane terminy ważności zostały podane zgodnie z zaleceniami producenta.



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
tel: (0-41) 36-71-301, fax: (0-41) 34-50-623
NIP: 959-12-91-292, Regon: 000289785
e-mail: szpital@wszkielce.pl
www.wszkielce.pl



Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zał. nr 3 – projektowanie postanowienia wzoru umowy w §10 ust.1 ppkt 2) lit. d), który otrzymuje nowe brzmienie:

d) w razie niestarannego lub niezgodnego z umową wykonania dostaw w zakresie opakowania towaru, transportu w warunkach niezgodnych z zaleceniami producenta, dostawy towaru z krótszym niż 6 miesięcy okresem przydatności do użycia, każdorazowo w wysokości 300,00 zł za stwierdzone uchybienie oraz §9 ust. 1, który otrzymuje nowe brzmienie: Na dostarczony towar Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji na okres 6 miesięcy, licząc od dnia wydania Zamawiającemu towaru zgodnego z umową.

Pytanie nr 4

§3 ust. 8 lit c) – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „usunąć awarię w ciągu 3 dni roboczych od chwili jej zgłoszenia przez Dzierżawcę (zgłoszenie należy kierować do Pan/Pani ,tel., e-mail lub zapewnić urządzenie zastępcze na czas trwania naprawy”?

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje załącznik nr 3a – projektowanie postanowienia wzoru umowy dzierżawy w § 3 ust. 8 lit c) który otrzymuje nowe brzmienie:

c) usunąć awarię w ciągu 3 dni roboczych od chwili jej zgłoszenia przez Dzierżawcę (zgłoszenie należy kierować do Pan/Pani ,tel., e-mail lub zapewnić urządzenie zastępcze na czas trwania naprawy.

Pytanie nr 5

§6 ust. 1 pkt 2 lit c) – Czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości ewentualnej kary umownej i modyfikację postanowienia umownego na:

„za zwłokę w usunięciu wad, braków lub niezgodności przedmiotu dzierżawy z umową, stwierdzonych w okresie dzierżawy – 350 zł licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie.”?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 6

§3 ust. 4 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na:

„Wykonawca wraz z pierwszą dostawą dostarczy instrukcje wykonania testu w języku polskim lub udostępni ją w bibliotece technicznej Wykonawcy dostępnej pod adresem: www.”?

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje załącznik nr 2 – wzór formularza asortymentowo-cenowego oraz zał. nr 3 – projektowanie postanowienia wzoru umowy w §3 ust. 4, który otrzymuje nowe brzmienie:

Wykonawca wraz z pierwszą dostawą dostarczy instrukcję wykonania testu w języku polskim lub udostępni ją w bibliotece technicznej Wykonawcy dostępnej pod adresem: www.

Pytanie nr 7

§11 ust. 2 pkt 1 lit. c – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „Wykonawca jest w powtarzającej się co najmniej trzeci raz zwłoce w wydaniu towaru lub usunięciu stwierdzonych wad, braków lub niezgodności towaru z umową o 5 dni roboczych ponad terminy określone w umowie.”?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.



Pytanie nr 8

§11 ust. 1 pkt 2 lit. b – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „za zwłokę w dostawie towaru zgodnego z umową – w wysokości 300,00 zł, licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie,”?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 9

§11 ust. 1 pkt 2 lit. c – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „za zwłokę w usunięciu wad, braków lub niezgodności towaru z umową, stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji/rękojmi – w wysokości 250.00 zł, licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie,”?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 10

§11 ust. 1 pkt 2 lit. d – Czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości kary umownej i modyfikację postanowienia umownego na: „w razie niestarannego lub niezgodnego z umową wykonania dostaw w zakresie opakowania towaru, transportu w warunkach niezgodnych z zaleceniami producenta, dostawy towaru z krótszym niż 6 miesięcy okresem przydatności do użycia, każdorazowo w wysokości 150,00 zł za stwierdzone uchybienie”?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, jednocześnie Zamawiający modyfikuje zał. nr 3 – projektowanie postanowienia wzoru umowy w §10 ust.1 pkt 2 lit.d, który otrzymuje nowe brzmienie:
d) w razie niestarannego lub niezgodnego z umową wykonania dostaw w zakresie opakowania towaru, transportu w warunkach niezgodnych z zaleceniami producenta, dostawy towaru z krótszym niż 6 miesięcy okresem przydatności do użycia, każdorazowo w wysokości 300,00 zł za stwierdzone uchybienie

PRZEDŁUŻENIE TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 przedłuża termin składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu.

Nowe terminy otwarcia i składania ofert:

Termin składania ofert: **17.01.2023 r. do godz. 9.00**

Termin otwarcia ofert: **17.01.2023 r. o godz. 9:30**

W związku ze zmianą terminu składania i otwarcia ofert Zamawiający zmienia treść **pkt 24 SWZ** –

Termin związania ofertą nadając mu nowe brzmienie:



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
tel: (0-41) 36-71-301, fax: (0-41) 34-50-623
NIP: 959-12-91-292, Regon: 000289785
e-mail: szpital@wszkielce.pl
www.wszkielce.pl



„Termin związania ofertą wynosi 30 dni tj. Wykonawca jest związany ofertą do dnia 15.02.2023 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert”.

W załączeniu:

- zmodyfikowany zał. nr 2 – wzór formularza asortymentowo-cenowego
- zmodyfikowany zał. nr 3 – projektowanie postanowienia wzoru umowy w sprawie zamówienia publicznego
- zmodyfikowany zał. nr 3a- projektowanie postanowienia wzoru umowy dzierżawy

Powyższa modyfikacja jest wiążąca i należy uwzględnić ją w treści składanej oferty.

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Karolina Skiba
INSPEKTOR

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Sebastian Szaniawski

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego
w Kielcach
Bartosz Stemplewski